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ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA 
H. CONCEJO MUNICIPAL DE TREHUACO 

  
 
En Trehuaco, siendo las 16:20 Horas del día jueves 30 de abril del 2020, en sala legalmente 
constituida, a través de video conferencia, se da inicio a la Sesión Extraordinaria del Concejo 
Municipal de Trehuaco, presidida por el señor Alcalde don LUIS CUEVAS IBARRA y con la 
presencia de los señores Concejales. 
 
 
- RAUL ESPEJO ESCOBAR 
- LUIS SANHUEZA ZURITA  
- VICTOR CHANDIA ARCE  
- MIGUEL VARGAS AVILA 
- NORMA TORRES FUENTES  
- ERIC BURHRING CHANDIA 
 
 
Como Ministro de fe la Secretaria Municipal Srta. Lucy Cartes Ramírez  
 
 
El señor Alcalde señala que está será una cuenta pública muy diferente a años anteriores, 
producto de la Pandemia, dice que el documento se les hizo llegar por correo electrónico y 
que está disponible para los que lo requieran en papel. 
 
 
TABLA.-  
 
1.- Cuenta Pública Gestión 2019 
 
El señor Alcalde inicia la exposición de la cuenta pública de la gestión 2019. 
Comienza con la exposición, dando a conocer la inversión realizada durante el año 2019 en 
educación, vivienda, fortalecimiento comunal y obras públicas, ordenamiento territorial, apoyo 
a la identidad cultural y otras actividades municipales, salud, servicios municipales, política 
de acción y asistencia social, desarrollo rural, maquinaria municipal, señalando por último el 
monto total de inversión correspondiente al año 2019.  
 

Agradece la participación de los presentes, reiterando que esto ha sido un resumen de 
lo que generalmente se realizaba debido a la contingencia, señala que el documento también 
se publicará en la página web de la municipalidad.  

 
El señor Alcalde dice que también quiere exponer otro tema y que tiene que ver con 

una ordenanza sobre uso obligatorio de mascarilla a nivel comunal, señala que éste es un 
tema que todas las comunas están viendo como medida de protección para los vecinos, y 
que desde el servicio de salud también están preguntando cual es la posición del concejo 
respecto de éste tema, dice que ese documento también se les envió y le gustaría que se 
pudiera analizar lo más pronto posible.   
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Los Concejales conversan sobre la situación, después de analizar la ordenanza y 
planteándose algunas consultas deciden ver el tema detenidamente la próxima sesión, 
señalando que están de acuerdo con la propuesta.  

 
El señor Alcalde agradece la disposición de los concejales. 
 
 
Siendo las 17:10 se da por terminada la sesión. 
 

 
 
 
 
 
 
 
Lucy Cartes Ramírez                                                                    Luís Cuevas Ibarra 
Secretaria Municipal                                                                          Presidente  
 

 
 
 
 


